

Отзыв на учителя математики и информатики

Балдунниковой Валентины Викторовны

Балдунникова Валентина Викторовна на своих уроках эффективно использует методы интерактивного обучения. Учитель практикует применение таких форм данного метода, как игровое сотрудничество, работа в парах и малых группах. Интерактивный метод в обучении позволяет учителю активно вовлекать учащихся в познавательную и мыслительную деятельность тем самым получать знания не только от учителя, но и самим их добывать.

Валентина Викторовна системно, в течение нескольких лет в своей педагогической практике использует инновационные технологии: здоровьесберегающие, информационно – коммуникативные, проектную, проблемное обучение. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению обновленных ФГОС ООО. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС ООО

Личностно – ориентированный подход в обучении, систематичность, последовательность, простота и доступность объяснения нового материала, умение настроить ребят на активную мыслительную деятельность обеспечивают создание на уроках условия, при которых каждый ученик получает возможность развивать умение учиться, устанавливает диалоговые отношения между учениками. Широкое использование на уроках сюжетных игр, элементов поисковой деятельности, проблемных ситуаций способствует активизации мышления обучающихся, развитию их творческого воображения. Теоретически освоены и используются элементы проектной деятельности и компьютерные технологии. Её ученики с исследовательскими работами выступают на школьных, муниципальных конкурсах исследовательской деятельности, принимают активное участие в муниципальных конкурсах и олимпиадах, в которых занимают призовые места. Победители школьного этапа ВсОШ по математике: Хунданова Римма, Башелханова Татьяна, Иванова Галина. Учащиеся Хамаганова Виктория, Ангарова Александра учатся владеть компьютером, выходят в интернет для поиска информации. Хамаганова Виктория в районном литературном конкурсе «Слово доброе посеять...» в номинации «Создание буктрейлера» заняла 2 место; Ангарова Александра стала призером в рамках муниципального месячника по бурятскому языку в конкурсе видеороликов. Также обучающиеся Валентины Викторовны успешно сдают ОГЭ и ЕГЭ по математике и информатике: ОГЭ - 2023г информатика: R - 3,24, математика: R - 3,7; ЕГЭ – 2023 информатика: R – 68.

Валентина Викторовна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения

квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на муниципальных, окружных семинарах. Награждена сертификатами и благодарностями за выступления: сертификат об участии в районном семинаре «Системный подход к формированию функциональной грамотности учащихся в условиях обновленных ФГОС»; Благодарность от министерства образования Иркутской области Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Иркутской области «Центр дополнительного образования» за выступление с докладом «Живая нить – связь поколений. Из опыта работы». Выступает на школьных семинарах – практикумах по математике: игра «Доходы и расходы семьи», на методических неделях естественно – математического цикла по информатике: «Своя игра».

За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в системе образования награждена почетной грамотой Осинского муниципального управления образования районная организация профсоюза работников образования

Высокий профессионализм, творческий поиск, инициатива, простота общения, корректность, отзывчивость, трудолюбие – это и есть особые качества Валентины Викторовны.

Директор школы:



/ Т.О.Шоргоева /